Контрольная работа № 1   (7 класс)
Вариант I. 
1. Разложите на простые множители число: а) 388; б) 2520.
2. [image: image1.wmf];
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Представьте в виде десятичной дроби число: 
a)            б)
3. [image: image3.wmf];
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Расположите в порядке возрастания числа: 

0,3;        0,(32), 0,(322)
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4.  Вычислите:

а) (1,075-0,05):0,25;   б)                                    в)

5. * . У Алеши марок и 4 раза больше, чем у Бори, у которого па 36 марок меньше, чем у Алеши. Сколько мирок у каждого?   
Вариант   II
1. Разложите  на простые множители число: а) 376; б) 2640.
2. [image: image6.wmf];
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Представьте в виде десятичной дроби число: 
a)            б)
3. [image: image8.wmf];
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 Расположите в порядке убывания  числа: 

0,6;        0,(67), 0,(677)
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4.  Вычислите:

а) (1,225+0,05):0,25;   б)                                    в)

5". У Ани открыток в 3 раза меньше, чем у Веры, у кото​рой на 24 открытки больше, чем у Ани. Сколько открыток у каждой?

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Контрольная работа № 2   (7 класс)
Вариант I
1.
Упростите выражение:

а) а-7а;   б) 7а + b2 - За – 2b2;  в) 3x -(2a-х).

2.
Разложите на множители;

а) 12x - 6у;  б) 2ab -  6bс; в) 9x2 – 12x2у3.

3.
Представьте в виде многочлена стандартного вида:

а) 2х2(х- 3y); б) (2х-3у)(3у + 2х); в) (a + b)(а-b)(а + b).

4.
Разложите на множители:

а) m(n-3) + 2(n-3); б) х-2у-а(2у~х).
5.
Докажите тождество

(3х - у2)(у2 + 3х)= 9х2-  у4
6*. На двух полках 40 книг. Если с первой полки переставить на вторую 4 книги, то книг на полках станет поровну. Сколько книг на каждой полке?

Вариант II
1.
Упростите выражение:

а) b -8b;   б) 15x + 3y2 – 8x + 3y2;  в) 14b – ( 3a – 7b).

2.
Разложите на множители;

а) 15a + 3b;  б) 14xy – 28ay; в) 20a5 b 3 – 15b4.

3.
Представьте в виде многочлена стандартного вида:

а) 3a(2 - b); б) (5a – 6b)(5a +6b); в) (x-y)(x + y)(x - y).

4.
Разложите на множители:

а) a(5 - b) + 7(5 - b); б) 7a – 4b - y(4b – 7a).
5.
Докажите тождество

(a 2 – 5b3)(5b3 +a 2)= a4  - 25b6
6*. В двух классах 56 учащихся. Если 3 ученика перейдут из одного класса в другой, то учащихся в классах станет поровну. Сколько учащихся в каждом классе?

Контрольная работа №3                           (7 класс)

Вариант   I
1.  Представьте в виде многочлена стандартного вида:

а)
(x-3)2;
         в) (2а + 5b)2;

б)  (a -2)(а + 2);        г) (Зх - у)(у + 3х).
2.  Разложите на множители:

а) 18аb3 - 2а3b;
б) a4 + 6а2b + 9b2.
3.  Представьте в виде многочлена стандартного вида:

2(5 – y2)(y2 + 5) + (y2 – 3)2 – (y2 + y - 1)(4 – y2) .
4*.  Брат старше сестры на 2 года, а через 3 года сумма их возрастов будет равна 34. Сколько лет каждому сейчас?

Вариант II
1.  Представьте в виде многочлена стандартного вида:

а)
(n - 2)2;
        

 в) (2а + 3b)2;

б)  (x - 5)(x + 5);           

 г) (4х - у)(у + 4х).
2.  Разложите на множители:

а) (a + 3b)2 – (3a – b)2;      
б)  a   -  b2 -  b +  a2.
3.  Представьте в виде многочлена стандартного вида:

3(2 – x)2 - (2x2 + x - 5)(x2 – 2) + (x2 +4)(4 –x2) .

4*. Сестра старше брата на 3 года, а 2 года назад сумма их возрастов была равна 25. Сколько лет каждому сейчас?

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Контрольная работа № 4                     (7 класс)
Вариант I
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1. Сократите дробь:



а)                                   б)

Упростите выражение (2—3):
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2.   a)                         б)                                      в)                              г)   
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3.  а)                                                           б) 

4*. Имеющегося сырья хватит первому цеху на 12 дней рабо​ты или второму цеху на 24 дня работы. Хватит ли этого сырья на 9 дней их совместной работы?

Вариант II
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1. Сократите дробь:



а)                                   б)

Упростите выражение (2—3):

[image: image21.wmf];
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2.   a)                         б)                                      в)                              г)   
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3.  а)                                                           б) 

4*. Имеющегося сырья хватит первому цеху на 14 дней рабо​ты или второму цеху на 21  день  работы. Хватит ли этого сырья на 8 дней их совместной работы?
Контрольная работа № 5                     (7 класс)

Вариант I
1. Вычислите:
а) 3-3 · 35;
б) 5-2 : 5-3.

2. Упростите выражение:
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б)  (x2)-3 · x4.
[image: image28.wmf];
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3. Вычислите: 
4. Решите уравнение  3x + 5=2x – 1.
5. В треугольнике ABC угол A в м2 раза больше угла B, а угол C  в 3 раза больше угла А. Найдите углы треугольника  ABC.
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6*.Найдите значение выражения (a-1 + b-1)2 – 4a-1b-1 при 
Контрольная работа № 5                     (7 класс)

Вариант I
1. Вычислите:
а) 2-4 · 26;
б) 3-2 : 3-4.

2. Упростите выражение:

[image: image31.wmf];
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б)  (x4)-2 · x5.
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3. Вычислите: 
4. Решите уравнение  4x - 3=3x + 7.
5.  В треугольнике ABC угол A в 3 раза больше угла B, а угол C  в 2 раза больше угла А. Вычислите величины углов  треугольника  ABC.
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6*. Найдите значение выражения (a-1 -  b-1)2 – 4a-1b-1  при 
Контрольная работа № 6                     (7 класс)
Вариант I
1. Решите систему уравнений:
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б)

2. На двух полках стояло 210 книг. Если с первой полки убрать половину книг, а на второй увеличить их число вдвое, то на двух полках станет 180 книг. Сколько книг стояло на каждой полке первоначально?
3. Упростите выражение
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4*. Выразите а из равенства
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Контрольная работа № 6                     (7 класс)
Вариант II
1. Решите систему уравнений:
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2. В двух коробках лежало 210 карандашей. Если в первой коробке уменьшить вдвое число карандашей, а во второй уве​личить их число в 2 раза, то в двух коробках станет 240 ка​рандашей. Сколько карандашей было в каждой коробке перво​начально?
3. Упростите выражение  
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4*. Выразите b из равенства
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Итоговая контрольная работа
Вариант I
Упростите выражение (1—2):
1. a) (a - l)(a + 3) - (a +  l)2; 

б) (х – у)(х + у)(х2+у2).
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3. Решите уравнение  



(8x - 3)(2x + 1)=(4x - 1)2.
4. Сумма трех чисел равна  90. Известно, что первое число на 10 меньше второго, а второе в 2 раза  больше третьего. Найдите  эти числа.
5*. Два путника одновременно вышли навстречу друг другу из пунктов  А и В и встретились через 3 ч. Через 2 ч после встре​чи  первый пришел в В. Через сколько часов после встречи вто​рой пришел в А?

Итоговая контрольная работа
Вариант II
Упростите выражение (1—2):
1. a)  (х + l)2 - (х – 2)(х  +  4)2; 

б) (a + b)(a - b) (a2 +  b2); 
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3. Решите уравнение



  (4x - 5)(x + 3)=(2x - 3)2.
4. Сумма трех чисел равна 120. Известно, что второе число в 2 раза меньше первого, а третье на 20 больше второго. Найдите эти числа.
5*. Велосипедист и пешеход одновременно отправились на​встречу друг другу из пунктов  А и В и встретились через 2 ч. Че​рез 3 ч после встречи велосипедист прибыл в В. Через сколько часов после встречи пешеход пришел в А?
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